

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РЕЧНОЙ ТРАНСПОРТ

от

8 0 ДЕК. 1950

г. Москва

Газета №

## Пою о Родине

Когда я пою наши широкие, вольные русские песни, я вижу необозримые просторы Родины, ее золотые поля, трогательную близину березовых рощ и раздольные реки. Много поэтических песен сложил народ о великой Волге. Каждому, кто жил у этой реки, кому довелось плавать по ней, бесконечно милы и дороги воспоминания о спокойной глади ее вод, об огоньках баке-нов, о пароходах, что белыми лебедями плывут по голубым дорогам.

Я помню: небольшой пароход идет по реке. Мы движемся мимо невысоких берегов Оки, мимо рощ и лесов, мимо пахнущих травами лугов. Солнце уже зашло, но по небу медленно плывут пурпурные облака, окрашивая воду в густой розовый цвет. Родная сердцу природа никогда не перестает волновать и радовать.

Я тепло вспоминаю мои поездки по Оке и славных простых речников. Я много беседовала с членами команд окских пароходов «Григорий Пирогов», «Максим Горький» и «М. Фрунзе», сблизилась с ними.

Мне часто и подолгу приходилось разговари-вать с капитанами и штурманами, с боц-манами и матросами, я с интересом вника-ла в их трудную и почетную работу и по-любила тружеников реки. В каждую мою поездку я чувствовала самое внимательное и заботливое отношение к себе, и дни, ко-торые я провела на пароходе среди речни-ков, вспоминаю с наслаждением.

Сейчас, зимой, когда речники в цехах и под холодным ветром на скованных льдом реках готовят свои красавцы-пароходы к весне, к навигации, к плаванию, мне хо-чется пожелать им успеха и поздравить с наступающим новым годом.

Привет вам, дорогие друзья — тружени-ки нашей великой водной державы! По-здравляю вас с новым годом и от всей души желаю новых успехов во славу любимой Родины.

Н. ОБУХОВА,  
Народная артистка СССР,  
лауреат Сталинской премии.